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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$

odpowiedz ,,A”:
BRI Ry

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Przekladnia przedstawiona na rysunku sktada si¢

A. ze §limaka i zebatki.

= ',
)

B. ze §limaka i §limacznicy. .
C. zwienca zgbatego i $limaka. N
D. zkota koronowego i §limaka. . i‘g/géﬁg :
=
Zadanie 2.

Zabezpieczenie lacznika gwintowego nakretka koronowa przedstawiono na rysunku

A.
Zadanie 3. _
: : L @80
Do sprawdzenia wymiaru ¢ 40 nalezy uzy¢ - 1
@50
A. $rednicowki mikrometryczne;. I"'_
B. mikrometru zewngtrznego. %
C. linialu krawgdziowego. / |
D. suwmiarki §lusarskie;. 4—
40
Zadanie 4.
Z podanego wykazu wskaz material, ktory jest najczesciej stosowany przy produkcji tozysk §lizgowych.
A. Teflon.
B. Epoksyt.
C. Polistyren.
D. Zeliwo biate.
Zadanie 5.
Stal przeznaczona do produkcji zbiornikow cisnieniowych oznaczona jest w symbolu gtéwnym literg
A. E
B. L
C. P
D. S
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Zadanie 6.
Obrobka reczna przedstawiona na rysunku to
A. polerowanie.
B. docieranie.
C. skrobanie.
D. pitowanie.
Zadanie 7.

Toczenie powierzchni czotowej przedstawia rysunek

A. B D.

Zadanie 8.
W celu zwigkszenia wydajnos$ci montazu polgczen gwintowych stosuje si¢ klucze

A. plaskie.

B. oczkowe.

C. zapadkowe.

D. uniwersalne.
Zadanie 9.

Demontaz polgczenia kotkowego wykonuje si¢ narz¢dziem przedstawionym na rysunku
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Zadanie 10 Wrypts z normy FM-W-B5002
Zgodnie z normg PN-M-85002 na wale o S$rednicy 12 mm | walek — o mm Wpust
mozna osadzi¢ wpust pryzmatyczny o wymiarach
ponad do bl mm
A. 3x3mm 6 8 2%2
B. 4x4mm 8 10 Ix3
C. 5x5mm 10 12 4 x4
' 12 17 5%5 |
D. 6x6mm 17 2 6 x 6 |
22 30 8x7 J|
Zadanie 11.
Wskaz lozysko kulkowe, ktore nalezy i
zastosowac do tozyskowania watu o $rednicy A Wiypis 2 normy PH-TSM-86100
czopéw lozyskowych 17 mm? v R r | Znak
- d D B )
™ maks. | podst,
A. 6002 g 10 30 9 06 | 6200
B 6003 12 | 2 10 0.6 6201 .
) - 15 32 9 03 | 6002
C. 6200 = 17 33 10 | 0,3 | 6003
D. 6201 20 47 14 1 6204
25 2 17 1 6305
ey
L u_i__!
Zadanie 12.

Kontrola polaczen nitowanych, przeprowadzona przez ostukiwanie miotkiem nitu, ma na celu
stwierdzenie wady

A. skrzywienia nitu.

luZznego osadzenia nitu.

pekniecia powierzchni tba i zakuwki nitu.
nieprawidlowego uksztaltowania zakuwki.

oOaow

Zadanie 13.
Ttoczysko sitownika hydraulicznego, przedstawionego na rysunku, oznaczono cyfra

A.

12 3 1

B W N -

B.
C.
D
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Zadanie 14.
Pompa hydrauliczna z tlokowymi elementami roboczymi jest przestawiona na rysunku

I

ST
?.J. ;ﬁ;ﬁ %i“ 1|i
Ny

Ji

Zadanie 15.
Ile cewek posiada rozdzielacz elektrohydrauliczny przedstawiony na rysunku.

A 2 suv\:ak zaworu e!ektrom?gnes symbol
B. 4 7 I)II/ .i,/§4 B A
C. 6 = i ;-"."‘.% i
D. 8 2 A ‘\
od rowad;i(enie ]” Bi\[ Pﬂ-‘l@ rdzen maghesu t";ewka sterowame_
przF:eciekc'm} reczne (awaryjne)

Zadanie 16.
W przedstawionym na rysunku sitowniku pneumatycznym thumik oznaczono cyfra

A1
B. 2
C. 3
D. 4 =
1
Zadanie 17.

W zespole przygotowania spr¢zonego powietrza elementy sktadowe sag montowane w kolejnosci:

A. filtr powietrza, reduktor, smarownica.
B. reduktor, smarownica, filtr powietrza.
C. smarownica, filtr powietrza, reduktor.
D. reduktor, filtr powietrza, smarownica.
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Zadanie 18.
Charakterystycznym elementem budowy sitlownika, przystosowanego do wspdlpracy z bezdotykowymi

sensorami potozen krancowych, jest

A. tlhumik.

B. membrana.

C. magnes staly.

D. zawor dlawigcy.
Zadanie 19.
Sprezarka Srubowa to sprezarka

A. rotacyjna.

B. turbinowa.

C. wyporowa.

D. przeptywowa.
Zadanie 20.

Na schemacie przedstawiono uklad sterowania hydraulicznego, ktéry zapewnia
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A. uzyskanie réznych predkosci tloczyska w obu kierunkach. _ |
B. podtrzymanie tloczyska przy zmieniajgcych si¢ sitach. |]
C. polaczenie roznicowe zasilania.
D. szybkie odcigZenie tloczyska. ]w"
ICE
Zadanie 21.
Zgodnie z diagramem stanow pracg urzadzenia rozpoczyna element oznaczony symbolem
A 1A =
)
alameanty © = grasws
B. 1V skladowe ﬁ - w
C. 181 g [ hrok
D. 182 s B Bl v i Sel Sl 5
silownilc 2 Y-y N (e e [ ) |
dwusironnego { 71[152] ! (o
dziatania 1 5 ‘ e —
Sy b | | ]
zawdr rozdzie v a mar r
ajgcy 52 — | p L
— |
Zawdr rozdzie o a7
lajgcy 542 — | ]
silownik Py = =4
dwusironnego | A 5\ 25
dzialania 1 -ﬁl l\ |
Zawdi rozdzie- | —— (4 . — |
lajacy 5/2 2V b ] S R | ] |
I==] I ] |

Diagram stantw urzadzenia wytlaczajacego
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Zadanie 22.
Zawory zwrotno-dlawigce, w przedstawionym na rysunku ukladzie sterowania

pneumatycznego, realizuja dtawienie

A.

B.
C.
D

na wlocie — zawory 1V11 1V2

na wylocie — zawory 1V111V2

na wylocie — zawor 1V1 i na wlocie — zawor 1V2

na wlocie — zaw6r 1V1 i na wylocie — zawor 1V2

Zadanie 23.
W ukladzie pneumatycznym przedstawionym na rysunku po wiaczeniu zasilania jako pierwszy wysunie

si¢ sitownik oznaczony symbolem

A. 1A4
B. 1A3
C. 1A2
D. 1Al
Zadanie 24.

Zawor szybkiego spustu przestawia rysunek

14l

A2

[

W |
T x

|

|
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I

V1 @ 'EIE:- [1v2]

LM

g

Zadanie 25.

Symbol graficzny zaworu monostabilnego, normalnie otwartego, jest przedstawiony na rysunku

—

2

A

i

J

1

A.

3

Y W
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Zadanie 26.
Hydrauliczny zawor zwrotny przedstawiono na rysunku

-
-

A. B. D.
Zadanie 27.
Sitownik z mocowaniem gwintowym przedstawia rysunek

I‘ fliz %

A. B. C. D.
Zadanie 28.
Symbol graficzny osuszacza powietrza przedstawia rysunek

| o @ @ o

A. B C D.

Zadanie 29.

Dla zwigkszenia predkosSci ruchu tloczyska sitownika przez szybsze odpowietrzenie stosuje si¢ zawor
A. szybkiego spustu.
B. regulacji ci$nienia.
C. przelaczania obiegu.
D. podwojnego sygnatu.

Zadanie 30.
Predkos¢ ttoczyska sitownika hydraulicznego jest odwrotnie proporcjonalna do

A. natezenia przeplywu czynnika roboczego na wejsciu sitownika.
mocy wyjsciowej sitownika.
powierzchni czynnej tloka.

onow

sprawnosci sitownika.
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Zadanie 31.
Odpowiednim narz¢dziem do przykrecania i odkrecania elastycznych przewodéw hydraulicznych jest
klucz przedstawiony na rysunku

— -
'l-_/r_ q"‘\—r’f
A.

Zadanie 32.

Wskaz zawor, ktory nalezy zamontowa¢ w miejsce szarego prostokata, aby w uktadzie przedstawionym
na schemacie zapewni¢ uruchomienie sitownika wylacznie po jednoczesnym naci$nigciu obu zawordw

rozdzielajacych.
/
A. GD—D R 15 Ve
s Y69,
1
& 2 — S—
B. 1 ul
—1C 5 i i
] I
SiiF|AY Sl
, 1193 IR
¢ LR
4,2
|
D | X
1°%3
Zadanie 33.
Na rysunku przedstawiono
A. diode.
B. tyrystor.
C. rezystor.
D. tranzystor.
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Zadanie 34.
Element elektroniczny przedstawiony na rysunku to

A. kondensator.

B. tranzystor. = .
C. rezystor.
D. dioda.

Zadanie 35.

Wskaz jednostke podstawowego parametru pradnicy tachometrycznej (statej pradnicy).

A. V/(obr./min)
B. obr./min

C. Hz
D. V
Zadanie 36.

Podstawowym parametrem charakteryzujgcym kondensator jest

A. ladunek.

B. pojemnos¢.
C. rezystancja.
D. indukcyjnosé.

Zadanie 37.

Filtr pasmowo-zaporowy

A. thumi sygnaly o malej czgstotliwosci.

B. przepuszcza sygnaly o matej czgstotliwosci.

C. thumi sygnaly o czgstotliwo$ciach wewnatrz wyznaczonego pasma czestotliwosci.

D. przepuszcza sygnaty o czgstotliwo$ciach wewngtrz wyznaczonego pasma czgstotliwosei.

Zadanie 38.
W przedstawionym na rysunku ukladzie sterowania elektropneumatycznego naciénigcie przycisku S
spowoduje — . .
o EJ
A. wysuw sifownika 1A2 i cofnigcie ' . J = |

® A L

sitownika 1A1. £ 4
. J

B. wysuw sitownika 1A1 i cofnigcie

sitownika 1A2. : E:IIM d e
C. wysuw sitownika 1A2, wysuw " " E’ﬂi “ |
sitownika 1Al i cofnigcie sitownika U
1A2. °
D. wysuw sitownika 1A1, wysuw _:7:;_
sitownika 1A2 i cofnigcie sitownika ’
1AL
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Zadanie 39.

Do zdejmowania izolacji z przewoddéw elektrycznych nalezy zastosowac narzedzie przedstawione na

rysunku

A B. C D
Zadanie 40.
Wskaz kod barwny rezystora o rezystancji 26 k€.
Wartosé Mnoznik | Tolerancja
Kolor
1 pasek | 2 pasek | 3 pasek | 4 pasek
brak - - - +20 %
srebrny - - 102 Q £10 %
zioty - - 101Q 5%
czarny - 0 100Q -
brazowy 1 1 10" Q 1%
czerwony 2 2 102 Q 2%
pomarafczowy 3 3 10°Q -
zoftty 4 4 10° Q -
zielony 5 5 1050 £0,5%
niebieski 6 6 1080 Q 20,25 %
fioletowy 7 7 107 Q *01%
szary 8 8 108 ©Q £0,05%
biaty 9 9 10002 -

z0lty, szary, pomaranczowy, zotty.

brazowy, zielony, pomaranczowy, zotty.
czerwony, niebieski, pomaranczowy, zotty.
pomaranczowy, fioletowy, pomaranczowy, zolty.

Oawp»
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